Hypothése : L'Homme n’est pas a I'origine du R.C.

Donald J. Trump & v
@reaiDonaldTrump
The concept of giobal warming was created by and for the
Chinese in order to make U.S. manufacturing non-competitive.
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Document 7 : Tweet de D.Trump daté du 6 novembre 2012,
En 2012, Donald Trump a qualifié le réchauffement climatique
de canular dans un tweet dans lequel il déclarait « Le concept|

de réchauffement climatique a été créé par et pour les
[Chinois afin de rendre le secteur manufacturier américain non|
compétitif. » Il a prétendu plus tard qu'il plaisantait, mais n’a
cessé de qualifier depuis le réchauffement climatique de
canular.

Document 8 : « Limposture
climatique » de Claude Allegre.

Claude Allégre, né le 31 mars 1937, estun
géologue et homme politique frangais.
" .

nombreux prix. Il est membre de
Facadémie des sciences et a été ministre

~ deI'Education Nationale de 1997 3 2000.
Dans son livre « L'imposture climatique »,
il déclare que le réchauffement
climatique n'est pas une menace réelle et
proche pour nos sociétés. If agit, pour lui, d'une machination
élaborée autour d'un mythe créé de toutes pieces afin de
fournir des financements & certains scientifiques pour qu'ils
puissent poursuivre leurs recherches.

Quelques extraits du livre :
Page 68: « Au total, I'Antarctique ne semble pas
fondre. En tout cas, ce n'est pas perceptible. »
Page 68: « Au Moyen Age. lorsque les Vikings ont
découvert le Groenland, il y avait encore moins de
glace qu'aujourd’hui. C'est pour cela qu'ils I'ont appelé
le "pays vert. »
Page 78 : TI fait état de travaux montrant qu'il y a
125000 ans, il faisait 6 °C de plus qu'aujourd'hui, et
le CO2 de I'atmosphére était moins abondant”. La
référence donnée est celle des travaux de "Sine” et
de ses collaborateurs, publiés dans la revue Science en
novembre 2007.
Page 138 : I présente comme trés forte I'opposition
de la i i i du
GIEC. T) écrit : "L'événement le plus significatif est
peut-Etre le vote qui a eu lieu parmi les spécialistes
américains du climat. (..) Le 19 octobre 2009, le
Bulletin de la Société météorologique américaine en a
rendu publics les résultats. Les voici : 50 % d'entre
eux ne croient pas & I'influence de I'homme sur le
climat, 27 % en doutent. Seuls 23 % croient aux
prédictions du 6IEC."

E————

Donald Trump est un président, on peut lui faire
confiance De maniere slre ?

Les chinois ont inventé le
réchauffement climatique

Le R.C. existe (voir cours précédent ) : libération
de CO2 dorigine anthropique, on ne peut le
remettre en cause.

Explication du mécanisme d’effet de serre

concept de

La communauté
conclusions du GIEC
Les présentateurs météo ne sont pas des
spécialistes du climat.

Le GIEC est un organisme d’experts.

scientifique s‘oppose  aux

Laugmentation de
continue

2021 : confinement, moins d’émissions de gaz a
effet de serre.

Le climat s’intéresse a une période longue et non
a une année, on parle plutét de bilan
météorologique annuel.

la température n’est pas

Le réchauffement climatique n’est pas mondial.
[l faut distinguer météo et climat.

5.1 Teneur en dioxyde de carbone (%)

Document 11 : Les variations de
la concentration dioxyde de
carbone €02 atmosphérique au
cours des temps géologiques
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Hypothése : L'Homme est a I'origine du R.C.

Document § : Quest:ce que le GIEC o
sur IEvolution du Climat) ?
Le GIECest i les tadhérer. i est
composé de représentant des différents gouvernements des pays membres,
istes et de sci du monde entier.

Le GIEC se réunit une fois par an pour faire le point sur les causes et les
é du ré ique en s'appuyant sur les études
menées par des scientifiques de plus de 60 pays.
Le GIEC est également chargé de proposer des solutions afin d’aider les
ibissant d'ors et déja e é

dimatique.
Pré des de G
5=
— CCSRNIES \‘1
— CCCma e g
CSIRO /7 8
Hadley Centre v A3 i
GFDL Feds |
MPIM 2 §
—— NCARPCM |
—— NCARCSM ‘n g
............................................... o §
P Al | ®
¥
1900 1950 2000 2050 2100 §
6: du GIEC
concernant la température moyenne a la surface de la

Terre.
Une projection est une prévision du futur en tenant
compte des données actuellement disponibles.

UHomme serait a l'origine du R.C. causé par
I'augmentation de la concentration en C02 dans

Teneur actuelle ’ . . N

N R I'atmosphere, elle est pourtant nettement
moindre au cours des millions dannées et
pourtant I'Homme n’est apparu qu’au

Quaternaire.

=» Retour sur

arguments + apport

d’informations sur le PETM d’il y a 56 millions

d’années (en vidéo).




